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Departamento de Ingenieŕıa matemática
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P1. Demuestra que
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P2. Considera la curva Γ parametrizada por −→r (t) =

∫ t0 e−u cos(u2)∫ t
0
e−u sen(u2)
1− e−t

 , t ∈ [0,∞).

(a) Calcula la longitud de Γ y encuentre su parametrización en longitud de arco s.

(b) Determina T,N y κ en función de t.

(c) Determina B y τ en función de t.

P3. Encuentra la masa total del alambre parametrizado por r(t) = (cos(t), sin(t), cos(t)),
con t ∈

[
0, π

2

]
, cuya densidad de masa está dada por ρ(x, y, z) = xy
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